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Προς: 

- Υπουργό Υγείας, κ. Άδ. Γεωργιάδη

- Υπουργός Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Ν. Κεραμέως

Θέμα: «Μόνο 7 στη Δυτική Μακεδονία, από τις 500 θέσεις τραυματιοφορέων πανελλαδικά»

Από  χθες  10  Φεβρουαρίου  2025,  όταν  ξεκίνησε  η  υποβολή  αιτήσεων   για  το  νέο  «Ειδικό

πρόγραμμα  απασχόλησης  500  τραυματιοφορέων  στον  δημόσιο  τομέα  της  υγείας»  της  Δημόσιας

Υπηρεσίας  Απασχόλησης  (ΔΥΠΑ),  γινόμαστε  αποδέκτες  ερωτημάτων  από  κατοίκους της  Δυτικής

Μακεδονίας  για ποιους λόγους η Κυβέρνηση αποφάσισε να δώσει στους νομούς Κοζάνης, Γρεβενών,

Καστοριάς και Φλώρινας μόνο 7 από τους συνολικά 500 τραυματιοφορείς πανελλαδικά.

Πρόκειται, ως γνωστόν, για Πρόγραμμα με στόχο την άμεση εργασιακή επανένταξη ανέργων

χαμηλής εξειδίκευσης, με έμφαση στη μακροχρόνια ανεργία και την ανεργία των νέων. Η δράση αφορά

500  νέες θέσεις πλήρους απασχόλησης μέσω της τοποθέτησης προσωπικού σε φορείς του Υπουργείου

Υγείας.  Το  πρόγραμμα,  με  συνολικό  προϋπολογισμό  7.800.000  ευρώ,  απευθύνεται  σε  άνεργους

Υποχρεωτικής  Εκπαίδευσης  (ΥΕ).  Οι  ωφελούμενοι  θα  απασχοληθούν  στον  κλάδο  ΥΕ  Βοηθητικού

Υγειονομικού  Προσωπικού,  συγκεκριμένα  στην  ειδικότητα  ΥΕ  Μεταφορέων  Ασθενών  ή  ΥΕ

Τραυματιοφορέων, για 12 μήνες και με ακαθάριστες μηνιαίες αποδοχές έως 1.050 ευρώ.

Στην κατανομή των 500 θέσεων, όπως περιλαμβάνεται στο Παράρτημα Ι1 της Νο3/2025 αριθμ.

120245/10.02.2025 Δημόσιας Πρόσκλησης2 της ΔΥΠΑ, τη Δυτική Μακεδονία αφορούν οι εξής 7:

 Γενικό Νοσοκομείο Κοζάνης “Μαμάτσειο”: 1

 Γενικό Νοσοκομείο Πτολεμαΐδας “Μποδοσάκειο”: 1

 Γενικό Νοσοκομείο Γρεβενών: 1

 Γενικό Νοσοκομείο Καστοριάς: 3

 Γενικό Νοσοκομείο Φλώρινας: 1

1 https://www.dypa.gov.gr/storage/apaskholisi/500-traumatioforis/pararthma-i-23125-1.xlsx 
2 https://www.dypa.gov.gr/storage/apaskholisi/500-traumatioforis/epistrepteo-6thr74691o2-flh.pdf 
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Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

12/2/2025



Δεδομένου ότι στο σημείο (6) των “έχοντας υπόψη” της Δημόσιας Πρόσκλησης γίνεται μνεία στο

«αίτημα  ένταξης  του  Φορέα  Υποδοχής  Υπουργείο  Υγείας  στο  “Ειδικό  πρόγραμμα  απασχόλησης  500

τραυματιοφορέων στον  δημόσιο  τομέα  της  υγείας”,  με  αρ.  πρωτ.:  Γ4β/οικ.3680/22-01-2025,  με  την αντίστοιχη

κατανομή».

Δεδομένου ότι η προθεσμία υποβολής αιτήσεων θα λήξει στις 28/2/2025.

Δεδομένων των  δυσμενών πολύπλευρων επιπτώσεων που υφίσταται η οικονομική, εργασιακή

και  κοινωνική  ζωή  στη  Δυτική  Μακεδονία,  όπως  αναλυτικά  έχω  αναδείξει  σε  διαδοχικές

κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις μου και ειδικότερα έχω αποτυπώσει στην Αιτιολογική Έκθεση της αριθμ.

306/30/22.1.2025 Τροπολογίας μου «Ρήτρα Δίκαιης Μετάβασης για τη Δυτική Μακεδονία», την οποία

η Κυβέρνηση απέρριψε.

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί:

1) Βάσει ποιας επιχειρηματολογίας αποφασίσατε να κατανείμετε στη Δυτική Μακεδονία μόνο 7 από

τους συνολικά 500 τραυματιοφορείς του Προγράμματος, δηλαδή μόνο το 1,4 % των θέσεων;

2) Προτίθεστε,  έστω με καθυστέρηση,  να δρομολογήσετε  τις  δέουσες  ενέργειες για την  αύξηση των

θέσεων της Δυτικής Μακεδονίας στο Πρόγραμμα, κατ’  εφαρμογή της Ρήτρας δίκαιης μετάβασης,

για τη διυπουργική εφαρμογή της οποίας έχει δεσμευτεί η Κυβέρνηση από το 2020;

3) Πόσοι τραυματιοφορείς υπηρετούν αυτή τη στιγμή στις δημόσιες δομές υγείας των νομών Κοζάνης,

Γρεβενών, Καστοριάς και Φλώρινας και  με ποιες σχέσεις εργασίας/απασχόλησης προσφέρουν τις

υπηρεσίες τους;

4) Πόσες  είναι  οι  μη  καλυμμένες (με  άλλα  λόγια,  οι  κενές  και  οι  δεσμευμένες)  οργανικές  θέσεις

ειδικότητας  τραυματιοφορέων  /  μεταφορέων  ασθενών ανά  δημόσια  δομή  υγείας  της  Δυτικής

Μακεδονίας;

και παρακαλούνται οι κ.κ. Υπουργοί όπως καταθέσουν:

Το  αριθμ. Γ4β/οικ.3680/22.1.2025 έγγραφο με το αίτημα ένταξης του Υπουργείου Υγείας στο εν λόγω

Πρόγραμμα, με την κατανομή που περιελάμβανε, για το οποίο γίνεται μνεία στη Δημόσια Πρόσκληση

της ΔΥΠΑ. 

Ο Ερωτών Βουλευτής

Κουκουλόπουλος Παρασκευάς (Πάρις)
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